
個人Aと個人Bの２人から成る経済を考える。図は，個人A ，個人Bの公共
財の限界便益曲線AA ′ ，BB ′ と公共財の限界費用曲線を示している。公共財の最適供給
量に関する次の文中のア～エに入るものがいずれも妥当なのはどれか。

公共財の社会全体の限界便益曲線は，個人の限界便益曲線を ア  方向に足し合わ
せたものであるから， イ  の折れ線 ウ  で示される。公共財の最適な供給量は，折
れ線 ウ  と限界費用曲線との交点Eで決まり，この条件は公共財についての エ
条件と呼ばれる。

ア イ ウ エ
１．垂直 図Ⅰ DD′ B′ サミュエルソン
２．垂直 図Ⅰ DD′ B′ ナッシュ均衡
３．垂直 図Ⅱ BDD′  サミュエルソン
４．水平 図Ⅰ DD′ B′ ナッシュ均衡
５．水平 図Ⅱ BDD′  サミュエルソン
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国内総生産（GDP）に関する次の記述のうち妥当なのはどれか。
１．GDPは，１国全体の付加価値の合計ではなく，財・サービスの生産額の合計で
あり，原材料として使われた中間生産物の価値と最終生産物の価値を合計して得
ることができる。

２．分配面から見ると，GDPは雇用者報酬と営業余剰・混合所得の合計に補助金を
加えて生産・輸入品に課される税を引いたものから，固定資本減耗を引いて得ら
れる。

３．支出面から見ると，GDPは民間消費と民間投資と政府支出と輸入の合計から輸
出を引いたものである。民間投資には，設備投資と住宅投資は含まれるが，在庫
投資は含まれない。

４．GDPには，株価や地価などの資産価格の上昇による利益や中古品の売上は含ま
れるが，政府が提供する行政サービスや持ち家の住宅サービスは含まれない。

５．ある国の対外資産が増加して，海外からの要素所得の受取が海外への要素所得の
支払よりも大きくなると，GDPよりも国民総所得（GNI）の方が大きくなる。
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